
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Administração do Parque  

Data:04/08/2021 

Horário: 15h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina (Conselheira), Sheila Regina de Almeida 

(Conselheira) , Diego  (Conselheiro) e Dionice (Conselheira). 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 59º da reunião. 

A ata da 59º Reunião Ordinária realizada em 22 de julho de 2021 foi lida e aprovada 

por todos os conselheiros por e-mail. 

 Avaliação do Relatório realizado por Sonia e Diego 

     Iniciando a reunião, Sonia como a atual administradora do Parque Cordeiro-Martim 
Luther King, em sua 1ª reunião, explica que após a feitura do relatório resolveu utilizar a 
madeira de árvores caídas ou retiradas por motivo de segurança, para restaurar os bancos 
da Pça Martim Luther King. Infelizmente os insumos são poucos para a necessidade da 

praça. 

    O Conselho aprovou e elogiou o relatório elaborado e decidiu apresentar ao Secretário 
do Verde e do Meio Ambiente em data a ser agendada ,para tentar viabilizar a manutenção 
do Parque que está em estado de abandono. 

 Necessidade de tomar conhecimento sobre os valores destinados aos 134 

parques municipais com foco em nosso Parque 

                  O Conselho Gestor ignora os valores a que cada parque municipal tem direito para 
poder funcionar e atender a comunidade. Esta solicitação é um direito de cidadania já que o 
Parque é um bem público, e está sem manutenção em 70% de seus equipamentos, que estão 
em desuso criando a imagem de abandono e de reparos urgentes, 

 Análise do Conselho Gestor quanto as solicitações realizadas e não atendidas 

 

 

  



 

     O Conselho se reúne mensalmente, analisa e discute sobre as condições do Parque 
Cordeiro e não há retorno por parte da Secretaria do Verde. Questionamos nossa 
participação ilustrativa, queremos ações efetivas. Há uma correspondência enviada 
ao Secretário Eduardo Castro pelo vereador Issac Felix- PL datada em 05/05/2021 – 
SEI 6510.2021/0009128-6 solicitando um atendimento de manutenção ao Parque que 

até o momento não foi atendido. Por quê? 

 A Ponte do Espelho d’água 

Este item tem que ser interditado imediatamente por motivo de segurança, o Conselho 
inúmeras vezes fez orçamentos com empresas especializadas, Sonia está buscando 
também novos orçamentos e nenhuma atitude é tomada. Os frequentadores reclamam 
muito da insegurança existente e nada é feito. 

 Caixa para receber as sugestões e reclamações dos frequentadores 

Diego, conselheiro, sugeriu que se coloque uma caixa na entrada principal do Parque, para 
que os frequentadores possam opinar sobre o cotidiano de suas atividades no Parque e 
as condições que o mesmo oferece. 

          Sandra Regina, conselheira pergunta sobre o andamento da fila para a 
entrevista com o Secretário, que foi solicitada em julho e até o momento não teve 

retorno.  

 Informes 

1. A roçagem será realizada em 11/08/2022. 

2. O funcionário do manejo, irá recolocar as pedras que foram retiradas, chutadas, nas 

trilhas do setor oeste do Parque.  

3. A Iluminati virá substituir as lâmpadas queimadas do Parque 

4. Um grupo musical veio conhecer o Parque, gostou e irá encaminhar um projeto de 
apresentação para ser analisado pelo Conselho Gestor. 

         Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 60ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 
Cárcamo redigi a presente Ata 

                 

 

 

 

 

  A próxima reunião será realizada no dia 14 de setembro de 2021 às 15h na administração, 

as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
       
 



 
São Paulo, 4 de agosto de 2021. 
 

 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 

 

 

 

 

  Estiveram presentes os conselheiros: 
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